
13/04/2022 11:19 SEI/UnB - 6435926 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=7204029&infra_sistema=… 1/2

 
ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada no dia quinze do mês de março do ano de dois mil e
vinte e um, às dez  horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos Conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana, Cássio José
da Silva, Cristina Schetino Bastos, Fabiana Carmanini Ribeiro, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Giane
Regina Paludo, Jader Galba Busato, João Pedro de Moura Vieira (Suplente), José Ricardo Peixoto,  Luci
Sayori Murata, Magali Costa Guimarães, Marlon Vinícius Brisola, Maria Lucrécia Gerosa Rramos, Rodrigo
Vidal Oliveira, Thaysa Gabriela Silva Balontin e Vitória Rodrigues Silvano. Compareceram ainda à reunião
os conselheiros suplentes dos respectivos titulares presentes à reunião, Lígia Maria Cantarino da Costa,
Maísa Santos Joaquim  e Rita de Cássia Campbell. Conselheiro  ausente  com justificativa: José Renato
Junqueira Borges. Também estiveram presentes à reunião os professores Gino Chaves da Rocha, Gláucia
Bueno Pereira Neto, Jair Duarte da Costa Júnior, Manoel Pereira de Andrade, Ricardo Miyasaka de
Almeida e  Paula Diniz Galera. Aberta a sessão, a presidente procedeu aos seguintes informes:
1.  Classificação da Universidade de Brasília em décimo lugar entre as dez melhores universidades
brasileiras, em ranking efetuado pela consultoria global de ensino superior QS - Quacquarelli Symonds;
2.  Orçamento da Universidade de Brasília ainda sem votação e nesse quesito, a universidade só conta
com dois vírgula dois  por cento disponível de todo orçamento até o fim do ano; 3.  Proposição  de
emendas parlamentares por parte da bancada do Distrito Federal, com a finalidade de angariar recursos
para a universidade, em função do  reconhecimento de sua  qualidade; 4. Análise das pesquisas sociais
realizadas na universidade, sobre  a contaminação direta em nível familiar e acadêmico, mostra  que o
primeiro semestre de dois mil e vinte foi um sucesso na quebra de transmissão do coronavírus, dentro do
que se poderia esperar da universidade, caso ela estivesse funcionando presencialmente; 5.  Solicitação
ao Comitê de  Coordenação de Acompanhamento das Ações de Recuperação  no âmbito da faculdade,
para acionar algumas situações para fins de avaliação, tão logo sejam repassadas novas orientações; 6.
Lançamento de editais na pós-graduação e graduação; 7. Sucesso na assistência estudantil pelo Decanato
de Assuntos comunitários, referente ao empréstimo de equipamentos, doações, pecúlio bem como
assistência na parte de internet; 8. Chamada da Financiadora de Estudos de Projetos para manutenção de
grandes equipamentos; 9. Detecção pelo Decanato de Pesquisa e Inovação de vários projetos em termos
de redes voltadas para a segurança veicular; 10.  Abertura de proposta de núcleos junto a Empresa
Brasileira de Pesquisa e Inovação que possivelmente possam interessar  a faculdade, inerentes
à agricultura, bioeconomia e tecnologia alimentar, e, que nesse sentido deverá ser mantido contato com
o Decanato de Pesquisa e Inovação para viabilização da submissão de propostas; 11. Informações sobre o
Plano Anual de Contratações para o ano de dois mil e vinte e dois; 12. Aprovação pelo Conselho
Universitário de todos os pareceres inerentes a expulsão dos estudantes que fraudaram as cotas raciais
na universidade; 13. Informações sobre o novo site da faculdade, pelo qual agradeceu a participação da
professora Luci Sayori Murata e dos técnicos administrativos Leonardo Cardoso Botelho e Daniel Ataydes
de Oliveira Sousa, idealizadores do site;  14. Informações futuras sobre a Proposta de Emenda
Constitucional a serem prestadas pelo Sindicato dos Docentes bem como a manutenção do diálogo por
parte do referido sindicato com a Reitoria e o Decanato de Gestão de Pessoas, no que se refere a planos
de saúde, Unidade de Referência de Preços bem como a solicitação de agradecimento do sindicato em
questão, pela pressão feita à senadores e deputados, para que não houvesse o corte de vinte e cinco por
cento nos salários dos docentes. Em seguida, o conselheiro Cássio solicitou o agradecimento ao servidor
Leonardo Cardoso Botelho pela elaboração do site da Comissão de Ética no Uso Animal, enfatizando a
boa vontade do servidor na elaboração do site em questão. Do mesmo modo, a conselheira Luci expôs o
seu agradecimento aos servidores Leonardo e Daniel, enfatizando que os mesmos foram fundamentais
na elaboração do  site da faculdade, assim como os servidores da secretaria, os quais colaboraram no
teste de navegabilidade do site em comento. Continuando disse que o Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão já aprovou o período da Semana Universitária do ano em curso, a qual será realizada no período
de vinte e sete de setembro a primeiro de outubro. Para tanto, o edital já está sendo elaborado e em
breve será publicado. Finalizando, o assistente de direção informou sobre a proximidade de vencimento
do  mandato  dos representantes docentes da área de Clínica e Cirurgia e o mandato dos gestores das
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áreas de Ciências Sociais Aplicadas e Agronegócios e Medicina Veterinária Preventiva. Logo após,
seguindo  a  ordem da pauta, foi  analisado  o  seguinte  item para  EXAME  e  DELIBERAÇÃO:  2)  Leitura e
aprovação da ata da tricentésima quadragésima sexta reunião ordinária. Deliberação: aprovada com dez
votos favoráveis e três abstenções; 3) Análise e manifestação quanto a eventuais sugestões em relação a
proposta do calendário acadêmico, apresentada pelo Decanato de Graduação, para o ano letivo de dois
mil e vinte um. Deliberação: Após discussão e breve intervenção por parte dos conselheiros e professores
presentes à reunião, a proposta em comento foi aprovada por unanimidade, com a sugestão de que o
início do segundo semestre de dois mil e vinte e um,  seja pensado e deliberado  de acordo com as
condições sanitárias vigentes, bem como em observação a saúde física e mental de estudantes, técnicos e
professores para o momento. 4) Outros Assuntos. Nesse quesito a conselheira Luci solicitou referendo
para os seguintes projetos da faculdade inerentes ao edital do Programa Institucional de Bolsas de
Extensão: CEAM/NEAZ - VIVÊNCIA AMAZÔNICA; Projeto Carroceiro; Atendimento clínico e cirúrgico a
animais silvestres e domésticos não convencionais no HVET da UnB; Atendimento Clínico-Reprodutivo de
animais de produção; Boas práticas na equideocultura   e capacitação de mão-de-obra; Núcleo de
estudos,  pesquisa e extensão  em agroecologia; Atividade Turística em Propriedades Familiares
Produtoras de Leite no Distrito Federal; Serviço de Oftalmologia Veterinária; Contribuição ao diagnóstico
veterinário das enfermidades dos animais domésticos de proprietários de baixa renda do DF e Entorno;
Uma alternativa de suinocultura sustentável para agricultura familiar; INTEGRAFAV; Mulheres na
Agropecuária; Aprendizagens práticas de extensão rural com agricultura familiar e organizações de
pequenos produtores rurais do DF; Zoonoses: ensinando, aprendendo e construindo saúde; Ambulatório
de neurologia de pequenos animais; Flores para todos: incentivando a produção de flores no Distrito
Federal os quais foram referendados por unanimidade. Do mesmo modo, apresentou os seguintes
projetos de outras unidades com a participação de professores da faculdade: O Uso da Plataforma
Trello.com para Gerenciar as Ações de Extensão no Período da Pandemia da Covid-19; Agroecologia no
Cerrado: construindo inovações tecnológicas em segurança hídrica, alimentar e energética para
agricultores familiares do Distrito Federal; Mercado de ideias; PEAC FAU Apoia o Núcleo DF
Metropolitano do BrCidades: extensão na pós-graduação e assessoria sociotécnica por meio da
Residência CTS, também, aprovados por unanimidade.   Solicitou ainda referendo para o  projeto de
extensão "Se eu fosse um peixinho", que foi enviado mas não está concorrendo ao edital do programa
supracitado e a proposta de evento do Centro de Desenvolvimento Sustentável Webnário Nexus - Nexo
água-energia-alimentos e a Agroecologia: experiências, reflexões e resultados de pesquisa, os quais
foram referendados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas, a presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária.
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de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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